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PREDMET: Izvješće o radu školske knjižnice  za školsku godinu 2021./2022.  

 

 

NEPOSREDNA ODGOJNO-OBRAZOVNA DJELATNOST: 

Školska knjižnica je na bazi od 35 radnih tjedana u dijelu neposredne odgojno-obrazovne djelatnosti 

realizirala ukupno 120 sati nastave u matičnoj školi i područnoj školi za razrednu i predmetnu 

nastavu. Realizirani sati pokrivaju područja knjižničnog informacijsko-medijskog odgoja i 

obrazovanja, program poticanja čitanja i program medijske pismenosti. 

Provode se sljedeći projekti: Svijet mašte za učenike razredne nastave matične i područne škole i 

Lektira na drugačiji način za učenike predmetne nastave u matičnoj i područnoj školi  i predmetne 

nastave u  matičnoj školi. Oba projekta su programi poticanja čitanja u eTwinning projektu Godina 

čitanja 2021. Učenici drugog razreda matične škole i 4. razreda u područnoj školi uključeni su u 

projekt „Straničnik” ili „International Bookmark Exchange Project 2021”, a dodijeljena zemlja 

partner je Portugal.  Učenici četvrtog razreda područne škole i petog razreda matične škole 

uključeni su u eTwinning projekt Rock Your Socks Day 2022.  Učenici polaznici izvannastavne 

aktivnosti Čitanjem do zvijezda uključeni su u državni projekt „Čitanjem do zvijezda za osnovne 

škole za 2021./2022: Knjiga i film”. Knjižnica provodi izvannastavnu aktivnost Čitanjem do 

zvijezda u koju je uključeno 13 učenika  s realizacijom od 70 sati.  Realizirana  je i izvanučionička 

nastava u POU Zabok 27. listopada 2021.  na projekciju filma Tajni vrt u okviru projekta  „Čitanjem 

do zvijezda za OŠ 2021./2022.: Knjiga i film”.  U suradnji s učiteljicom hrvatskog jezika u 

područnoj školi napisan je projekt za Dječji participativni proračun 2022.  za koji je odobreno 

20.000,00 kuna za nabavu garderobnih ormarića za predmetnu nastavu područne škole. Učenici 

osmih razreda matične i područne škole uključeni u eTwinning projekt Juditina godina. Učenici 

šestih razreda matične i područne škole uključeni su u Erasmus + projekt  P.S.: Pokreni solidarnost!. 

Projekti:  

 

eTwinning projekti: Godina čitanja 2021: Svijet mašte, Lektira na drugačiji način, Rock Your Socks 

Day 2022, Juditina godina 

International Bookmark Exchange Project 2021 – međunarodni IASL projekt 

Čitanjem do zvijezda za OŠ: Knjiga i film za 2021./2022. šk. god. - nacionalni projekt 

Erasmus +  projekti: P.S.: Pokreni solidarnost! - dvogodišnji projekt 



Učenici su sudjelovali na školskoj i županijskoj razini natjecanja Čitanjem do zvijezda za OŠ: 

knjiga i film te u kategoriji kviz znanja osvojili 5. mjesto za KZŽ, a u kategoriji kreativni uradak 4. 

mjesto za KZŽ te na županijskoj razini smotre Lidrano 2022. u kategoriji literarni izraz. Učenici su 

sudjelovali i u likovno-literarnim natječajima Iserlohn-Essen-Zagreb-Bjelovar 2022.: Mudrost 

osmijeha, a ne podsmijeha (4. razred MŠ), I ovaj svijet uznemirujem svojom ljepotom (6., 7. i 4. r. 

PŠ), Predmetna priča (2.i 3. r. MŠ, 3., 4., 5. i 6.R PŠ), Europa u mom kraju (6.r. PŠ) te u izradi 

školske kuharice za natječaj Kauflanda. 

 

STRUČNA BIBLIOTEČNA I INFORMACIJSKO-REFERALNA DJELATNOST: 

U stručnoj bibliotečnoj  informacijsko-referalnoj djelatnosti od 1. rujna 2021. do 21. lipnja 2022. 

nabavljeno je 18 naslova od 46 svezaka u vrijednosti od 5.300,00 kuna za potrebe provedbe 

kurikularne reforme u književnim djelima za cjelovito čitanje za  1., 2. i 3. ciklus djela (3.,4. i 7., 8. 

razred), potrebe projekta Čitanjem do zvijezda za OŠ i Nacionalnog kviza za poticanje čitanja 2021.   

Provedena je i 1. faza statističkog uzorkovanja za elektronički sustav knjižnica NSK za 2021./2022.  

Školska knjižnica pretplaćena je na časopis Smib za razrednu nastavu i časopise Modru lastu  i 

Meridijane za predmetnu nastavu. Za  učitelje  su dostupni časopisi Poučak i Napredak.  

Učenici razredne nastave  pojedinačno su pretplaćeni na Smib, Prvi izbor i Moj planet.  U razdoblju 

od 21.do 23. lipnja 2022. proveden  je godišnji otpis u školskoj knjižnici matične škole.  Do 19. 

srpnja 2022. provest će se  izvanredna revizija i  izvanredni revizijski otpis knjižnične građe u 

područnoj školi te procjena vrijednosti fonda za računovodstvo škole. Od 24. kolovoza do 1. rujna 

2022. informatizirati će se učenički dio fonda u područnoj školi i od sljedeće školske godine 

započeti posudba kroz program za knjižnično poslovanje Metelwinn. Sav učenički fond matične 

škole već je informatiziran kao i dio učiteljskog fonda matične škole. Školska knjižnica u matičnoj i 

područnoj školi vodi sljedeće zbirke: priručna ili referentna zbirka, zbirka serijskih publikacija i 

periodike, zbirka učiteljskog fonda, zbirka učeničkog fonda  te zbirka audiovizualne građe.    

Održano   je  predavanje za aktiv jezično-humanističkog područja u siječnju 2022. Model obrnute 

učionice.  Zaprimljena je donacija građe lirskog opusa stvaralaštva Ladislava Prežigala koja će se 

djelomično uvesti u fond knjižnice u matičnoj i područnoj školi, a dio opusa poslužit će za 

nagrađivanje učenika. 

 

JAVNA  I KULTURNA DJELATNOST: 

U javnoj i kulturnoj djelatnosti školska knjižnica obilježila je sve planirane datume koje su dio i 

kulturne i društvene djelatnosti škole a to su: Europski dan jezika, Međunarodni mjesec školskih 

knjižnica 2021.: Fairy Tales And Folk Tales Around The World, Mjesec hrvatske knjige 2021.: 

Ajmo hrvati se s knjigom! u suradnji s učiteljicama RN i HJ u sklopu kojeg je  snimljen videoprilog 

o aktivnostima poticanja čitanja u Godini čitanja 2021.  u kojem su sudjelovali učenici 8 i 6.. 

razreda matične i područne škole u suradnji s Udrugom Kajkaviana  u okviru projekta ČitKaj. 

Snimljeni videoprilog promoviran je na Festivalu čitanja koji je održan od 11.-15. studenog 2021. u 

organizaciji Udruge Kajkaviana. Organiziran je Mali školski Interliber, sajam knjiga u suradnji s 

knjižarom Stanek. d.o.o. U Mjesecu hrvatske knjige  2021. organizirano je i predavanje za učitelje i 

stručne suradnike škole u suradnji s Udrugom Kajkaviana koje su 8.11.2021. održale dr.sc. Anita 

Peti-Stantić i dr.sc. Gordana Keresteš „Zašto neka djeca teže čitaju i kako im pomoći u 13 sati 

putem Zoom konferencije, a isto predavanje održano je i za zainteresirane roditelje učenika  u 18 

sati  pod nazivom „Zašto je djeci važno čitati od najranije dobi”.  



Organiziran je virtualni Adventski izazov za učenike razredne  i predmetne nastave u koji su se 

učenici i učitelji škole uključivali prema vlastitoj želji. Izrađena je božićna virtualna izložba radova 

učenika i učitelja škole na zaglavlju mrežne stranice škole u suradnji pedagoginjom, kao i čestitka 

zaposlenika i učenika škole.  Provedene su radionice povodom Noći muzeja, nagradna igra Riječi 

hrvatske povodom Mjeseca hrvatskog jezika, snimljen je videoprilog učenika osmih razreda 

povodom Tjedna sigurnijeg interneta u suradnji s učiteljem informatike i provedene su radionice za 

razrednu nastavu od strane učiteljice informatike, obilježen je Svjetski dan osoba s Down 

sindromom, snimljen je videoprilog poticanja čitanja povodom  Noći knjige 2022. i provedene 

radionice za učenike predmetne nastave i učenike prvih , drugih i četvrtih razreda povodom 5. Dana 

medijske pismenosti. Organizirana je  i provedena akcija solidarnosti za dječje vrtiće u suradnji s 

razrednicama šestih razreda, učiteljicama hrvatskog jezika i likovne kulture za dječje vrtiće u 

lokalnoj zajednici  povodom Dana škole u okviru Erasmus  + projekta te je organizirana radionica i 

predstava kazališta La La Land za učenike razredne nastave. 

 

OSTALI POSLOVI: 

Školska knjižnica vodi učeničke pretplate na dječji časopis Smib, Moj planet, Prvi izbor i 

Meridijane za učenike i učitelje. Školska knjižnica vodi ažuriranje mrežne spajalice  školska 

knjižnica na web stranici škole i ažuriranje eTwinning projekata škole na eTwinning portalu. 

Obnova statusa eTwinning škole  za 2022-2023 započet će od 15. prosinca 2022. U listopadu 2021. 

odrađena je i dvodnevna koordinacijska konferencija školskih koordinatora osnovnih i srednjih 

škola Republike Hrvatske za Erasmus + projekt P.S. Pokreni solidarnost! u organizaciji Centra za 

mirovne studije Republike Hrvatske u Novinarskom domu u Zagrebu.  

Odrađeni su koordinacijski poslovi i hodogrami aktivnosti organizacije Mjeseca hrvatske knjige, 

Malog školskog Interlibera, izvanučioničke nastave u POU Zabok te eTwinning projekata i Erasmus 

+ projekta. 

 

 

 

 

Stručna suradnica – školska knjižničarka: 

Valerija Debeljak, mag.bibl. et mag.prim.educ. 

 

 

 

Dostaviti: 

 

1. Ravnatelju  škole 

2. Tajništvu škole 

3. Školskom odboru 

4. Arhiva 

5. Školskoj knjižnici – 2 primjerka 


